

国务院批准设立中国(杭州)跨境电子商务综合试验区

据新华社北京3月12日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于同意设立中国(杭州)跨境电子商务综合试验区的批复》(以下简称《批复》)。

《批复》明确了该综合试验区的定位和作用,提出要以深化改革、扩大开放为动力,着力在跨境电子商务各环节的技术标准、业务流程、监管模式和信息化建设等方面先行先试,通过制度创新、管理创新、服务创新和协同发展,破解跨境电子商务发展中的深层次矛盾和体制性难题,打造跨境电子商务完整的产业链和生态链,逐步形成一套适应

和引领全球跨境电子商务发展的管理制度和规则,为推动我国跨境电子商务发展提供可复制、可推广的经验。

《批复》强调,有关部门和浙江省人民政府要努力适应新型商业模式发展的要求,转变观念和工作方式,积极做好服务,大力支持综合试验区大胆探索、创新发展,同时控制好风险。要在保障安全的基础上,坚持在发展中规范、在规范中发展,为综合试验区各类市场主体公平参与市场竞争创造良好的营商环境。试点工作要循序渐进,适时调整,逐步推广。

杭州出台规范网络交易规章

新华社杭州3月12日电 (记者黄筱 商意盈)《杭州市网络交易管理暂行办法》11日出台,今年5月1日起

施行,作为国内首部规范网络交易的政府规章,将为消费者网购维权撑起保护伞。

美国调查中国孕妇赴美产子相关产业

检方卧底取证 搜查多家月子中心

新华社洛杉矶3月11日电 (记者郭爽 杨磊)美国检方11日在南加州圣安娜联邦法院正式开始就中国孕妇赴美产子相关产业展开调查,涉案孕妇当天作为关键证人被检方传讯问话。

当天下午,联邦检察官和26名美国大联邦陪审团成员对位于南加州河滨县“快乐宝宝”月子中心的一名涉案孕妇进行了近3个小时的问讯,其间律师和记者不允许进入现场。

被问讯孕妇的辩护律师刘龙珠当天接受新华社记者采访时说,目

前没有人受到检方指控,完成问讯的证人有望近期回国,但由于大联邦陪审团问讯调查一周进行一次,所以按照这个进度,不少涉案孕妇可能会在当地滞留更长时间。联邦检察官在调查时一般会要求证人出示给月子公司的付款证明、与月子中心的合同、与月子中心沟通的邮件或微信等联络记录。

刘龙珠律师说,联邦检察官查尔斯·佩尔当天在问讯前对他说,“我们有卧底,我们什么都知道”,涉案人员应与检方诚实合作。检察官表示,检

方打击非法月子中心和相关犯罪行为的态度坚决,非法月子中心是主要指控目标。

部分涉案月子中心的委托辩护律师邓洪对新华社记者说,本案涉及调查方向包括签证欺诈、福利欺诈、逃税行为、共谋行为、洗钱行为等多个方面。每项罪名如果成立都属于联邦重罪,均可面临5年至10年刑期。

在此前的司法程序中,南加州橙县、河滨县被搜查的月子中心涉案孕产妇已被指定为检方关键证人,签署

抵押金协议以配合调查。

经长期卧底取证,掌握大量相关证据后,美国多部门联合行动,在本月3日出动数百名警力和探员对位于南加州橙县、河滨县、洛杉矶等地的30多家月子中心、接送公司以及相关诊所进行了突击搜查。移民局发言人弗吉尼亚·凯恩在一份声明中说,这种生意为想来美国生孩子、使孩子成为美国公民的外国孕妇提供交通和住宿等服务,3日的行动旨在为一系列有关的可能违法的行为进一步搜集证据,包括签证作假、税务作假和洗钱等。

网曝省道遭钉子楼“腰斩” 永嘉回应称拆迁户诉求过高

据新华社杭州3月12日电 (记者王俊禄)日前网上媒体发表的一篇《浙江投资近9亿省道被2栋钉子楼“腰斩”》图文报道引发关注。报道所涉及的浙江永嘉县12日通过官方网站作出说明,称7户拆迁户诉求过高,远远高于市场评估标准,并提出增加安置面积等要求,致使仍未与该7户拆迁户达成共识。将继续深入做好拆迁户的思想工作,尽快与其达成拆迁安置协议。

有关拆迁安置情况,永嘉县在说明中称,拆迁主要涉及岩头镇溪南村和大岩镇九房村,共计27户51间。根据有关法律法规,结合永嘉拆迁补偿政策,在市场调查和征求村民意见的基础上,制定了拆迁补偿安置方案并予以公示。

据介绍,从2011年3月至今,其中的20户拆迁户均已按在规定时间内自愿拆迁完毕,并得到妥善安置。目前,仍剩余岩头镇溪南村7户9间房屋未签订拆迁补偿与安置协议。对此,岩头镇政府会同指挥部和村两委,以及动员相关利益人的亲戚朋友、宗室叔伯等社会关系对拆迁户做了多次思想工作。但由于该7户拆迁户诉求过高,提出远远高于市场评估标准和增加安置面积(远远超出相关补偿安置政策的标准)等要求,致使仍未与该7户拆迁户达成共识。

报道称,浙江41省道南复溪溪南村处,2栋房屋耸立在一条新建好的路中央,成了公路的“血栓”,也给车辆通行带来安全隐患。

据永嘉县相关部门介绍,41省道南复溪永嘉岩头至大岩段工程属浙江省重点工程建设项目,途经两镇19个行政村,路线总长15.16公里。目前,该项目已基本完成路基、路面工程建设,正处在竣工验收资料整理阶段。为了有效缓解春节期间的交通通行压力,于2015年2月11日对该道路进行试通车,并在试通车之前已对该拆迁地段采取相应的安全防护措施。

对“钉子楼”阻拦省道的情况,永嘉县表示,下一步将继续深入做好拆迁户思想工作,尽量争取他们的理解与支持,尽快与该7户拆迁户达成拆迁安置协议,并严格按照相关法律法规继续做好依法征收工作。



在3号机组中央控制室,工作人员正在巡察。

(记者 严龙 文/摄)

秦山核电: 安稳发展30年

前天,是前身为秦山核电站的中核核电运行管理有限公司核电安全公众宣传日。当天,该公司邀请全省主流新闻媒体及市民代表近距离走访厂区,切身体验我国核电工业辉煌的发展历程。

作为我国大陆核电的发源地,秦山核电基地经过30年的建设,目前共拥有总装机容量为654.6万千瓦的9台机组,年发电量约500亿千瓦时,是我国核电机组数量最多、核反应堆堆型最丰富、装机容量最大的核电基地,为我国特别是我省发展安全高效能源、创造绿色低碳生活作出了重大贡献。



记者正在拍摄公司模拟沙盘。

上海: 交警执法被拖行殉职



3月12日,一些市民来到上海市吴中路、虹许路口,向3月11日在此执法时不幸殉职的上海闵行公安分局交警支队民警薛盛泉致哀。

图为3月12日,一名交警下班后来到薛盛泉执法时不幸殉职的路口献花。(新华社记者 方喆 摄)

3月11日17时许,一男子驾车不服民警指挥,强行启动并将执法民警薛盛泉拖倒在地。受伤民警被送往医院救治,终因伤势重于当晚离世,年仅32岁。目前,相关调查工作正在进行中,肇事司机孙某已被依法刑事拘留。

默克尔将向莫斯科无名烈士墓献花圈

据新华社柏林3月11日电 (记者商婧)德国政府发言人赛贝特11日说,德国总理默克尔将于5月10日与俄罗斯总统普京一道在莫斯科无名烈士墓献花圈,以纪念第二次世界大战期间的遇难者。

赛贝特当天在政府例行新闻发布会上说,对默克尔来说,与俄罗斯总统一起纪念反法西斯战争胜利很重要,因此她希望同普京一道在莫斯科无名烈士墓献花圈,普京对此表示欢迎并接受了她的建议。

赛贝特同时表示,默克尔将不参加5月9日在莫斯科红场举行的阅兵式。

美国防部长说 打击“伊斯兰国”耗时将超过三年

新华社华盛顿3月11日电 (记者陆佳飞 易爱军)美国国防部长阿什顿·卡特11日说,打击极端组织“伊斯兰国”所要花费的时间可能要超过美国总统奥巴马此前向国会提交的军事授权议案中规定的三年期限。

卡特当天参加美国参议院外交关系委员会关于奥巴马寻求正式军事授权打击“伊斯兰国”的听证会时说,尽管奥巴马军事授权议案中规定的三年期限十分合理,但是,不能确定是否能在此期间击败“伊斯兰国”。

卡特说,奥巴马提出三年授权打击“伊斯兰国”,旨在确保美国民众能在三年期限到来时对这一次军事打击所取得的成果进行评估,并为下一届美国总统和国会创造条件,届时帮助其决定是否继续这一军事授权。

奥巴马2月11日向国会提交一

项新议案,寻求获得全新的正式军事授权、使用武力打击极端组织“伊斯兰国”。根据奥巴马提交的新议案,正式军事授权期限为三年,但议案明确禁止地面部队“持续的参战”。

这一新议案提出后,一些共和党议员表示这一议案限制了美国军方积极参与到打击“伊斯兰国”的战斗中,而一些民主党议员则要求该议案能更加明确的条例禁止美军大规模地面部队参与今后的战事。

在现有的2001年军事授权法案下,奥巴马政府可以不经国会批准而直接对“基地”组织及其相关极端组织发动军事打击。美国国务卿克里11日在出席参议院外交关系委员会的听证会时表示,奥巴马政府此次向国会寻求新的军事授权,旨在向全世界证明,美国在打击“伊斯兰国”组织问题上团结一心。

空间站3名宇航员返回地球

新华社莫斯科3月12日电 (记者张继业)俄罗斯地面飞行控制中心12日发布消息说,完成国际空间站驻站任务的3名宇航员当日乘坐“联盟 TMA-14M”飞船安全返回地球。

据飞行控制中心消息,载有俄罗斯宇航员亚历山大·萨摩库季耶夫、叶连娜·谢洛娃和美籍宇航员巴里·威尔莫尔的飞船返回舱,经历约3小时20分钟的飞行后,于莫斯科时间5时08分(北京时间10时08分)在距离哈萨克斯坦南部城市杰兹卡兹甘东南148公里的地地区安全着陆。

宇航员出舱后将进行身体检查,并乘专机飞往莫斯科。

在空间站167天驻站期间,3名宇航员接收了多艘货运飞船,进行了多次太空行走并完成了几十项科学实验。

目前,国际空间站上还有3名宇航员值守,新一批驻站宇航员预计于本月27日乘坐联盟飞船飞往空间站。

生活优惠通

招商热线: 87682255 87682103 87682120

爱室丽家居 3.15百人团

简美沙发3999

8766 2266

宁波市镇海区环境保护局代履行决定书公告送达

赵丽侠: 中华人民共和国居民身份证号: 342122197008177886 住址: 安徽省临泉县吕寨镇谷河行政村刘楼32号 经营地址: 浙江省宁波市镇海区骆驼街道荣吉路858号西南

你露天随意堆放危险废物,违反了《浙江省固体废物污染环境防治条例》第三十条第一款之规定,依据该法第五十六条之规定,我局责令你限期处理。你未在规定时间内履行处理义务。

依据《中华人民共和国行政强制法》第五十条之规定,我局决定实施代履行。因采取其他方式送达方式无法送达于你,现依法将《代履行决定书》公告送达,限你自公告之日起60日内到宁波市镇海区环境保护局领取《代履行决定书》,逾期则视为送达。代履行(委托宁波大地化工环保有限公司等有资质单位)费用(预计壹拾伍万元人民币)由你承担。

你如不服本决定,可在本决定书送达之日起60日内向宁波市环境保护局或宁波市镇海区人民政府申请行政复议,或者在三个月内向宁波市镇海区人民法院提起行政诉讼。

联系电话: 86256761 地址: 宁波市镇海区镇南路969号 宁波市镇海区环境保护局 2015年3月11日

3.15 约惠春天

1、富士啤酒免费畅饮(3月13-31日)。

2、阿拉开坛八年陈酒买一送一(3月13-31日)。

3、绿色庄园有机小产区红酒买一送一(3月13-31日)。

4、三楼宁海人家每桌赠送特色菜(四选一)。

5、四楼象山人家每桌赠送特色菜(七选一)。

6、扫描微信二维码,自助订位,消费后立减9.5折等。

营业时间: 17:00-凌晨2:00 地址: 宁波市江北区东马路1号 订座: 0574-8762 8988 甬甬江美餐 乾码头海鲜

约惠春天盛典晚会时间: (2015年3月13日晚白沙码头三楼)

化轻物资可供信息

2015年3月13日

有机原料可供产品 联系电话: 87305258 87293492 13806661100

二氯甲烷 三氯乙烯 四氯乙烯 环己酮 141b 氟氯酸 甲酸 乌洛托品 双氰胺 漂粉精 草酸 氯化石蜡 焦亚硫酸钠 AC 发泡剂 纯苯 甲苯 二甲苯 甲醇 丙酮 丁酮 苯乙烯 乙二醇 二甘醇 正丁醇 异丁醇及各类灌装液化产品。

无机原料可供产品 联系电话: 87297820 87303374 13806662426

纯碱 片碱 硝酸 硝磺 亚硝酸 磷酸 磷酸钾 氯化铵 氯化钙 磷酸 大苏打 小苏打 氯化钡 元明粉 硫化碱 亚硫酸钠 硫酸等无机化工产品。

橡胶原料可供产品 联系电话: 87296713 13968340303

标准橡胶 丁苯胶 乳胶 炭黑 氧化锌及各类橡胶辅料。

宁波保税化工轻工有限公司宁波分公司 传真: 87292569 地址: 镇明路108号4楼(月湖大楼) Http://www.nbchemical.com E-mail: nbhq@mail.nbptt.zj.cn 公司招聘优秀期货操盘手及化工业务经理若干名。联系电话: 87292557 陈经理

华东物资城(钢材)价格行情

2015年3月12日

物资名称	规格型号	产地	价格(元)	联系电话
热轧薄板	Q235 3m/m	鞍钢	2600	87802754
中板	Q235 6m/m	鞍钢	2600	87802754
冷轧薄板	ST12 1.0x1250x2500	本钢	4350	87801090
镀锌板	304 0.5x1000xC	太钢	16000	87808547
镀锌管	1寸	天津友发	3500	83050222
镀锌板	2.0mm	江苏	3850	87403456
镀锌板	0.5mm	江苏	3900	87403456
H62黄铜带	(0.2-1.0)x200	芜湖	37500	87403307
T2紫铜板	(1.0-6)x400x1500	永康	47500	87403307
锡磷青铜带	(0.15-0.8)x200	永康	51000	87403307
角钢	40x4	无锡	3250	87805217
钢轨	24公斤	杭钢	3750	87805217
螺纹钢	直径20	沙钢	3000	87805217
线材	A3,直径6.5	杭钢	3150	87805217
普钢	40# Q235	包钢	3400	87805217
普通元钢	A3,直径12	永钢	3300	87805217
不等边角钢	75x50x6 6米	马钢	3200	87805217
工字钢	14	唐钢	3300	87805217

因行情变化,以当日报价为准 地址: 宁波市兴宁路1188号 电话: 87403188

开工公告

江东区曙光消防站项目位于江东北路东侧、民安路北侧,总用地面积3002.4平方米。项目将于近期开工,请相关人员单于3月18日前清理该地块上物品,逾期将作无主处理。特此公告

宁波市公安消防支队 2015年3月9日